

《爱情公寓3》结局让网友直呼“太坑爹”

抄袭美剧《老友记》让英美媒体也注意了

抄剧情、角色也就罢了

你们居然“连沙发也不放过”

有网友评论“《爱情公寓》套着美剧的皮，实际是国剧的心”



观众直批：结局“太坑爹”

第二季结尾，正当曾小贤纠结于选B还是选D时，剧集就画下了句号，给观众留下悬念。无独有偶，编剧在第三季结尾同样玩“未完待续”手法，暖昧了3季的曾小贤和胡一菲感情走向仍没有明朗起来。而第三季重新回归的美嘉，结尾是否真的怀孕让人好奇。就在这一团团迷雾中，编剧让第三季落下帷幕，令不少观众看完后直呼“太坑爹”，“今年的《爱情公寓3》让我感到好失望啊，我发现故伎重演(的戏码)好多，留悬念的感觉已经让人倒胃口了。不再有新意，虽然更加成熟化，可还是没有热

网友对比：第三部抄得很彻底

从第一部开始，《爱情公寓》就被扣上了抄袭的帽子。它的原型来源于经典美剧《老友记》，顺带着还有《老爸老妈浪漫史》和《生活大爆炸》的影子。第三部一经电视台播出，抄袭的争议就更猛烈了。

有观众将《爱情公寓3》和美剧作了一组对比。《爱情公寓3》与《老爸老妈浪漫史》的桥段和笑点几乎一模一样。例如第一集一开始，曾小贤派发礼物那个撑开双臂的定格，同《老爸老妈浪漫史》第六季第12集中 Barney 的最爱大派送如出一辙。

度了，我的笑点一点也没提高。”对此，编剧汪远认为，留悬念向来是每季《爱情公寓》结束的特点，“蛮正常的，当时在创作剧本时，就决定每一季都要留下一个小悬念，给观众留下期待和讨论的空间。”那悬念是否在为下一季的开拍作铺垫？汪远表示，目前第四季是否开拍还未确定，“拍不拍，具体什么时候拍，怎么拍，这些目前都还没定，需要天时地利人和吧。这一季大家的讨论和关注都达到史无前例的高度，我们需要再沉淀一下、思考一下。”

不仅如此，在《爱情公寓3》的同一集中，唐悠悠收到曾小贤支票的时候，对于“支票小数额的感慨”也是来自这部美剧的同一集。陈美嘉带回的朋友艾派德，长相酷似吕子乔，对应的美剧中也有相似好友的桥段。两剧中，两人相见时都说了一句“照一面没品位的镜子”。

按片方给出的解释，雷同美剧实为“致敬”。但每一集、每一个桥段，甚至连镜头和台词都在致敬，主创到底有多爱美剧？

近日，《爱情公寓3》正式落下帷幕。经历3季，备受观众看好的一对情侣曾小贤和胡一菲最终还是没走到一起，而美嘉是否真的怀孕也留下悬念，“未完待续”的大结局让不少网友直呼“太坑爹”。伴随着第三季的回归，该剧抄袭多部美剧情节桥段一事在网络上引起了巨大争议，甚至连英美媒体都对此进行报道。该剧制片人兼编剧汪远避谈外媒反映，只表示目前第四季是否开拍仍未拍板。



英媒讽刺：剽窃到“连沙发也不放过”

虽然播出短短十几天，但这段时间里，《爱情公寓3》一直保持着超高的关注度和热度，不过焦点不在剧情和笑点，而是剧中大量抄袭美剧的情节桥段上。对于抄袭美剧的争议，《爱情公寓》发言人回应称：“喜剧都很老套，帅哥，美女，还有屌丝等，很多喜剧都会有。我们的创作不是剽窃，而是对美国情景喜剧的一种致敬。”

但网络上的一系列质疑的话语并未因此消停，日前，“抄袭”一事还引来英美媒体的关注。英国《每日邮报》率先刊登了《爱情公寓》抄袭门的报道，标题为“上海一部热播剧剽窃《老友记》，剧本、角色甚至连沙发也不放过……”，随后，美国《时代》杂志的官网也刊登了这一抄袭事件。对此，汪远采取不回应的态度，“这个事我们不再说什么了，之前该说的都已经说了。”

粉丝为何捧：流行只有粉丝听得懂

网络搜索指数显示《爱情公寓3》单日播放量已接近2000万，同时还以上线7天总播放量超过1亿次的佳绩，打破此前由《倾世皇妃》创造的“8天破亿”纪录。网民如此力捧，实际上是有原因的。

有粉丝表示：“该剧受捧全是因为‘中国话’说得好。”他们并不反对编剧的“借鉴”和“抄袭”，反而认为抄得好总比没得抄要强：“美剧里有小沈阳吗？有斗地主吗？有我们熟悉的网络用语吗？这部剧更多的是借鉴好的模式，但内容都是原创的，接地气。”更有人直接说，《爱情公寓》套着美剧的皮，实际是国剧的心。蔡慕嘉

小S挑逗韩庚借位接吻 失望大呼：他把我当妈



韩庚日前录《康熙来了》，大小S合体而蔡康永访问他，韩庚和大S因拍《大武生》熟识，2人在片中有激情吻戏，大S当时指导韩庚拍吻戏技巧就是鼻子不能碰鼻子才会好看。小S见状要求韩庚现场示范，接着就和他鼻贴鼻，他吓得用眼神向大S求救，小S脸红大叫：“我尺度会不会太宽啊？”接着2人更尽责演完借位接吻，逼真程度让全场尖叫，但小S说：“没有感受到男人的欲望，我甚至感觉他把我当成妈妈。” 姜永琳

郑伊健临阵逃婚 蒙嘉慧痛哭发泄



据香港周刊报道，蒙嘉慧与郑伊健拍拖7年，一直传蒙嘉慧怕重蹈邵美琪、梁咏琪躲不过“七年之痒”的魔咒，频频逼婚，终于今年可以跟郑伊健进入婚姻殿堂。不过不婚主义的郑伊健却迟迟不肯落实婚期，有感逼婚无望，蒙嘉慧近日新剧开工期间，竟然当着好友方中信及其他工作人员的面，在餐厅当众痛哭。且一直努力走老婆政策的蒙嘉慧近日竟没有现身郑伊健的家庭聚会，怀疑两人感情生变。

报道指，拍拖7年，郑伊健名下的豪宅及所有座驾均以他自己名义的公司持有，月前以80万港元买入的全新座驾给蒙嘉慧代步，亦以郑伊健公司名义登记。与当年郑伊健联名持有物业的邵美琪相比，蒙嘉慧的地位仍有距离。知情者透露，郑伊健始终喜欢玩多过结婚，今年已经计划好开完演唱会去哪里玩，相信婚期不会在今年。 新地

詹妮弗接受贾斯汀求婚 贾斯汀：这是最棒的生日礼物



近日，43岁的演员詹妮弗·安妮斯顿接受了贾斯汀·塞洛克斯的求婚。当天是贾斯汀的生日，在他41岁的生日当晚向女友詹妮弗浪漫求婚，詹妮弗欣然答应。据相关人士透露，这是贾斯汀最棒的生日礼物。有消息称，两人是在去年5月拍摄喜剧《漫游》时相识的。 段凡

移动G3

畅享3G智能生活

G3智能手机合约购，0元入手即享智能生活。G3智能机视、听、影、音样样出众，快、炫、轻、薄款款倾心。现在起，加入移动合约套餐或合约消费计划，智能手机轻松拥有。



天迈 D08 惊艳夺目 智造诱惑

屏幕：4.3英寸 IPS 全视角触控屏
像素：500万+30万高清双摄像头
CPU：1GHz 高速 CPU
内存容量：512MB ROM+512MB RAM，支持32GB扩展
机身尺寸：128 x 66 x 9.8mm
其他功能：GPS 导航、内置游戏、支持下载、支持WIFI、3G 高速上网

多

手机应用

精彩生活，轻松畅享！

快

升级

精彩生活，轻松畅享！

好

网络

2G/3G网络畅享 随时随地高速上网 手机电视及高清流媒体

省

购机

合约购手机 买手机送话费 话费三折，省钱省心

全

应用

MM商城 海量3G应用，正版安全